
Namen projekta Digitalni kulturni oblikovalec (DCD) je razširiti in
izboljšati digitalne spretnosti mladih, predvsem na področju kulture
– in sicer prek inovativnih spletnih orodij in metod. Mladi so
dandanes glavni uporabniki družabnih omrežij in z letom 2020
vstopamo v novo digitalno dobo, tako je narasla tudi potreba po
dvigu digitalne ozaveščenosti mladih, razvoju njihovih veščin v
informacijski tehnologiji in drugih tehnoloških kontekstih, kjer lahko  
izboljšajo svoje znanje ter aktivno sodelujejo v dejavnostih projekta
DCD in širše, v svojem okolju.

POJAV DIGITALNIH SPRETNOSTI IN
ZMOŽNOSTI OB KULTURNI IZOBRAZBI
MLADIH




O projektu

F E B .  2 0 2 1 ,  N O V I C A   0 1

2020-2-UK01-KA205-079461
Številka projekta

Naziv projekta
DCD-Digital Cultural Designer

Cilj projekta je tudi mladim odraslim predstaviti koncept odprtih
podatkov ter jim omogočiti učenje in eksperimentiranje z odprtimi
podatki, ki ustrezajo njihovim potrebam. Današnji digitalni domačini
so podatkovni literati prihodnosti. To pa je tudi starostna skupina, ki
veliko vlaga v lasten razvoj in samouresničenje. 
S tem, ko delo z odprtimi podatki približamo mladim, jim omogočimo
več eksperimentiranja z interaktivnimi video serijami, animiranimi
posnetki, strokovnimi intervjuji in lahko pričakujemo, da bo več in
več mladih poskušalo prestopiti most do odprtih podatkov. Tako
lahko izpostavijo težave, izberejo podatke glede na svoje potrebe in
ustvarjalno sodelujejo pri iskanju načina,  kako vse to pretvoriti v
aplikacijo. Pomembno je, da so odprti podatki resnično odprti za
mlade, saj bodo s tem povečali in izboljšali njihovo uporabo.
Vizualno, interaktivno in nelinearno nagovarjanje mladih odraslih je
torej najboljša pot k olajšanju dostopa do odprtih podatkov.
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Šest partnerjev iz šestih različnih držav tvori konzorcij projekta
DCD. Jezikovna šola Eurospeak prihaja iz Velike Britanije, Cascade
Félagasamtök je iz Islandije, Zavod Boter je iz Slovenije, Enoros
Consulting Limited je iz Cipra, Tatics Goup SRL iz Italije in
Asociacija Tavo Europa prihaja iz Litve. Vsi partnerji imajo
dolgoletne izkušnje pri projektih Erasmus +, njihova skupna želja pa
je okrepiti mladinsko digitalno podjetništvo ter združiti znanje in
kompetence na temo odprtih podatkov.

Zaradi spremenjenih okoliščin ob epidemiji Covida-19 je naše prvo
srečanje, začetni sestanek DCD, potekal na spletu 18. januarja
2021 prek platforme Zoom in je trajal dve uri. Srečanja se je
udeležilo deset predstavnikov šestih partnerjev. S partnerji smo
razpravljali o časovnem okviru projekta, njihovih trenutnih nalogah
in naslednjih korakih, ki jih je treba narediti. Izbrali smo tudi logotip
projekta, do konca sestanka pa smo imeli tudi priložnost , da
razrešimo nejasnosti in zase dogovorimo o naslednjem sestanku.

Podpora Evropske komisije pri izdelavi te publikacije je ne pregleduje njene
vsebine, ki torej odraža izključno stališča avtorjev, zato Komisija ne more biti
odgovorna za kakršno koli uporabo, ki informacije, ki jih vsebuje.

Partnerji Partnerji
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